

Összefoglaló

A kukorica ára emelkedni fog, napokon belül áresésre nem kell számítani, viszont figyelemmel kell kísérni a külpiacokat a kukoricapiac törékenysége miatt.

Megjegyzés: Fontos megjegyeznünk azt, hogy a hírlevél célja az előrejelzés, mindig a frissebb információk alapján, az újabb hírlevél mindig felülírja a régebbi hírlevél tartalmát.

Tehát pl.: nyáron a pénzügyi krízis kipattanása előtt volt olyan hírlevél, hogy a kukoricának jók a kilátásai, a pénzügyi krízis következményeiből levont tanulság alapján két hét múlva már a kukorica kilátásainak a lerontását jeleztük.

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk után, amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van lefordítva.

Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai döntést valószínűsít, jelez előre, hogy egy ország kormánya, minisztere, valamit tenni fog, pl.: eltöröl exportkorlátozást, vagy éppen bevezet, engedélyezni szándékozik valamilyen termék kivitelét, vagy azt valószínűsíti, hogy korlátozni fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez **80-90%-ban meg is fog történni**, amit valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1 hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben az idejű 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési évet jelent.

Olajos növények:

January 30, 2009

Farmers see steady yields in top Brazilian soy state

Brazil's leading soy-producing state, Mato Grosso, is producing steady, better-than-expected yields from the new 2008-09 soy crop, despite farmers' using less fertilizer on their fields, analysts said.

Private estimates peg Mato Grosso's soy yields at between 48 and 52 60-kilogramme bags of soy per hectare from the initial harvests.

The better yield expectations come despite Mato Grosso's farmers last year complaining that high fertilizer prices were forcing them to use less fertilizer, or none at all. The first fields to be harvested in the giant state are showing yields that are better than were anticipated, said analysts.

2009. január 30.

A farmerek úgy látják, hogy jó hozamok lesznek a szójatermelő régiókban

Brazília vezető szójatermelő régiójában, Mato Grosso, jól termeltek, jobb termést várnak annál, mint amit korábban előre jeleztek, annak ellenére, hogy kevesebb műtrágyát használtak a földeken.

Egyes becslések szerint Mato Grosso régióban a hozamok 4,8-5,26 tonna között lesznek hektáronként.

A jobb hozamvárakozások annak ellenére jöttek, hogy Mato Grosso farmerei sokat panaszkodtak arra, hogy csak a magas műtrágya árak arra kényszerítették őket, hogy kevesebbet vagy egyáltalán ne használjanak műtrágyát. Az első aratások után megállapítható, hogy a hatalmas államban lényegesen jobb termés ígérkezik, mint azt korábban várták.

A cikkből látható, hogy a brazil szója termés jó lesz, ami ellensúlyozhatja az Argentínát sújtó aszály okozta szójatermés kiesést. Egyelőre továbbra sem várható, hogy az olajos növények (repce, napraforgó) ára jobban emelkedjen, mint amit a forint gyengülése okozhat.

Gabonanövények:

January 30, 2009

Russia to tighten grain market control

The Russian government will tighten its control of its grain market this year due to large reserve volumes and planned creation of the state grain company, reports the US Department of Agriculture.

As of January 23, 2009, the Russian Government purchased 6.4 million tonnes (MMT) of grain for the intervention fund. According to the First deputy Prime Minister Viktor Zubkov, the government target is to purchase up to 20 million tonnes of grain or 19 percent of Russia's 2008 grain crop.

The USDA reports that grain sold into intervention is currently purchased at a higher than market price. But purchases have been limited due to shortage of adequate storage facilities, uneven distribution of these storage facilities, and unclear prospects of selling grain from these reserves in the future.

2009. január 30.

Oroszország növeli befolyását a gabonapiacon

Az Orosz Kormány növelni fogja az ellenőrzést a hazai gabonapiacon ebben az évben a rendkívüli készletek és tervezett állami gabonakereskedelmi cég létrehozása miatt, jelentette az Amerikai Mezőgazdasági Minisztérium.

2009. január 23-a óta az Orosz Kormány 6,4 millió tonna!!! gabonát vásárolt fel az intervenciós alapba. Viktor Zubkov, első miniszterelnök-helyettes szerint a Kormány célja az, hogy közel 20 millió tonna gabonát vagy a 2008-as termés 19%-át vásárolja fel.

Az USDA (az Amerikai Mezőgazdasági Minisztérium) jelentése szerint az intervenció ár a piaci ár felett van Oroszországban. De a további felvásárlások akadályokba ütközhetnek egyrészt a nem elégséges tárolási kapacitások miatt, másrészt a területi eloszlása a tárolóknak egyenlőtlen, továbbá még mindig nem tisztázott, hogy hol és mikor fogják eladni ezeket a készleteket a jövőben.

A fenti cikk alapján látható, hogy az orosz intervenció megállította a búza és az árpa árának a csökkenését a piacon, de továbbra is lenn tartja a fekete-tengeri régióban is beszerezhető gyenge étkezési és a sztenderd étkezési búza árát. Amennyiben ehhez a felvásárolt készlethez egy jó termés kapcsolódik az idén és eladási kényszerbe kerül az orosz állam is, akkor az meg fogja remegtetni a világ búzapiacát. De egyelőre még enyhe emelkedés várható.

January 30, 2009

Argentina rains help soy crop; drought concerns linger

Argentina's corn and soy crops received a slight reprieve from the worst drought in 50 years that could trim expected losses in soy production, industry members said Thursday (January 29).

Fields in the central farming provinces of Buenos Aires, Cordoba, Entre Rios and Santa Fe received up to 30 to 40 millimetres of precipitation Tuesday and Wednesday, up from average rainfall of 10 millimetres that fell in erratic and scattered showers in recent months.

2009. január 30.

Az eső segíti az argentin szója termést; az aszály még további aggodalmakat okoz

Argentína kukorica és szója termése kapott egy kis haladékot az 50 éve nem tapasztalt aszály elől, így az eső valamelyest ellensúlyozza a kieső termést, jelentették az iparág képviselői csütörtökön (január 29.)

Buenos Aires mezőgazdasági központjaiban, Cordoba, Entre Rios és Santa Fe, közel 30-40 mm csapadék esett kedden és szerdán, szemben az elmúlt hónapok egyenlőtlenül és szétszórtan lehullott átlag 10 mm-ével szemben.

January 30, 2009

Argentina drought may not solve US corn export woes

Ongoing drought in Argentina is threatening to decimate the corn crop and has given the Chicago Board of Trade corn market underlying support, but opinion is split on whether it will end the dry spell for US exports.

The drought might have eased a little in recent days, as Argentina saw rain Sunday and a few scattered showers this week, with a chance for more rain late this weekend and early next week. But traders and analysts say damage has been done already, regardless of upcoming weather.

The country is expected to see a significant loss in corn production. The Buenos Aires Cereals Exchange last week projected total production would drop 33 percent to 40 percent.

But an abundance of feed-quality wheat worldwide and recently the Black Sea area has provided stiff competition for **US corn** and could continue to do so, some analysts said.

The other issue that will limit US corn producers to take advantage of the opportunity created by the Argentina drought, Henderson said, is that corn demand in general is in a malaise, both domestically and abroad, amid a worldwide recession.

"There's just not many users of corn who are making any money," Henderson said. "Look at ethanol, look at hogs, look at cattle, look at milk; it's just hard finding the major users of corn that are making money right now."

2009. január 30.

Biomassza rendszerek tervezése, finanszírozás, kivitelezése*Geotermikus
hőszivattyúk *Pályázat készítés*Pénzügyi tanácsadás (beruházási
hitelek) *Projektmenedzselés

Az argentin aszály nem fogja megoldani az amerikai kukoricaexport problémáját

A folyamatos aszály megtizedelte az argentin kukoricát és lehetőséget adott a Chicagói Gabonatőzsdének, hogy felhajtsa a kukorica árát, de egyes vélemények szerint megtörhet a trend.

Az aszály valamelyest enyhülhetett az elmúlt napokban, mivel Argentína nagy részén voltak esők a héten, és talán további esőkre lehet számítani a hétvégén és a következő héten. De az elemzők és a kereskedők azon a véleményen vannak, hogy a kár már bekövetkezett, tekintet nélkül, hogy milyen idő lesz.

Az ország jelentős veszteségeket vár a kukoricatermésben. A Buenos Aires-i gabonatőzsde múlt héten 33-40%-os kiesést prognosztizál.

A nagy mennyiségű takarmányminőségű búza világszerte és közelmúltban főleg a fekete-tengeri régióból erős versenyt támaszt az amerikai kukoricával szemben is, mondják az elemzők.

A másik tényező, ami korlátozza az amerikai farmereket, hogy előnyt kovácsoljanak az argentin aszályból az az, hogy alacsony a kereslet a kukoricára mind belföldön mind külföldön a gazdasági válság miatt.

Nincs túl sok olyan kukorica felhasználó, ahol jól megy az üzlet, mondja Henderson, nézzük csak meg az etanol üzemeket, a sertéstartókat vagy csak a szarvasmarha ágazatot vagy a tejipart, nem nagyon találunk olyanokat, akik számára megy az üzlet és képesek több kukoricát vásárolni.

Közvetlenül január legelején jeleztük, hogy Argentínában emberemlékezet óta nem látott aszály van, mely elkezdte emelni már a kukorica árát enyhén a december végén. Viszont akkor még nem volt látható, hogy tovább tart-e az aszály és a hiány okozta pánik tovább növeli a kukorica árát vagy a világgazdasági recesszió lesz erősebb. Akkor írtuk, hogy 2-3 héten belül lehet látni, hogy melyik tényező lesz az erősebb. Ez alapján most látható, hogy az argentin kiesés miatt a kukorica euróban is jelentősen növekedett az elmúlt két hétben, most csupán azt kell figyelni, hogy a fentebbi cikkekben említett alacsony kukorica felhasználás nem-e elindít egy ellentétes folyamatot, azaz csökkenni kezdjen a kukorica ára. Egyelőre elmondható, hogy az elkövetkező napokban ilyen nem fog történni, viszont ezt figyelni kell. Lentebb látható, hogy a Párizsi árutőzsdén 140 euro/tonna körüli kukorica ár van, ami 100 euro/tonnás kukorica árát indokol Magyarországon. Amennyiben ez csökkeni kezd, külön levelet küldünk elkerülve egy esetleges késői értékesítést, mivel Magyarországon mindig van egy pár napos késés, amikor lehet cselekedni, még jó áron adni el akkor is, amikor a külpiacokon már esik.

Corn Future Futures

Total Volume Today: 395

Previous Day's Open Interest* 8937

15 minute delayed prices (€ per tonne)

Delivery Month	Last Trade at	Bid	Offer	Trade	+/- Price ¹	+/- Price % ²	High	Low	Last Traded Volume ³	Volume Today	Settle ⁴	OI ⁵
Mar 09	16:11:41	138	139	139	-1.00	-0.71%	139	138.25	50	196	140	3480
Jun 09	16:20:23	140	140.5	140	-0.50	-0.36%	140	139.5	5	179	140.5	4604